



CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE LA CONVOCATORIA DE BECAS PARA LA
MOVILIDAD DEL PERSONAL (STT) EN EL MARCO DEL PROGRAMA ERASMUS+

CURSO 2022/23

Detectado error en la resolución, se procede a su corrección:

Pilar García de la Torre

Vicerrectora de Internacionalización y Cooperación

Donde dice:

Nombre	Programa	Año académico.	Centro	PDI/PAS	País destino	Institución destino	Inicio (fecha prevista)	Fin (fecha prevista)	Duración (días formación)	Ayuda dieta	Ayuda viaje	Beca max.total prevista
Adela del Milagro Reig Botella	STT	2022/23	Facultad de Ciencias del Trabajo	PDI	Holanda	Open Universiteit Nederland	14/11/2022	27/11/2022	5	525	275	800
Teresa Rodríguez Facal	STT	2022/23	Facultad de Informática	PAS	Portugal	Instituto Superior de Administração e Linguas	02/01/2023	06/01/2023	5	525	275	800

Debe decir:

Nome	Programa	Año académico.	Centro	PDI/PAS	País destino	Institución destino	Inicio (data prevista)	Fin (fecha prevista)	Duración (días formación)	Ayuda dieta	Ayuda viaje	Beca max.total prevista
Adela del Milagro Reig Botella	STT	2022/23	Facultad de Ciencias del Trabajo	PDI	Holanda	Open Universiteit Nederland	14/11/2022	27/11/2022	5	525	275	800
Teresa Rodríguez Facal	STT	2022/23	Facultad de Informática	PAS	Portugal	Instituto Superior de Administração e Linguas	02/01/2023	06/01/2023	5	525	275	800
Crespo García, María Begoña	STT	2022/23	Facultad de Filología	PDI	Latvia	Latvijas Universitāte	30/11/2022	02/12/2022	3	270	360	630